

**AVISO DE RETIFICAÇÃO**  
**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 0033-2023**

O Município de Itabuna torna público a Retificação acerca do aviso de licitação referente ao **PREGÃO ELETRÔNICO Nº 0033-2023**, publicado no Diário Oficial do Município em 05 de maio de 2023, Edição nº 5.890, FAZENDO CONSTAR A DATA CORRETA DA LICITAÇÃO EM EPÍGRAFE.

- **Onde se lê:** Abertura das propostas de preços: 17/05/2023, às 09h00min; Início da sessão de disputa: 17/05/2023, às 11h00min.
- **Leia-se:** Abertura das propostas de preços: 18/05/2023, às 09h00min; Início da sessão de disputa: 18/05/2023, às 11h00min.

Informações no setor de licitações ou pelo e-mail: [itabunalicita@gmail.com](mailto:itabunalicita@gmail.com) - Itabuna-BA, 05 de maio de 2023.